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BAUTECHNIKER DECKE / WAND - WIR BELOHNEN DEINE
LEISTUNG! M / W / D

Veröffentlicht am: 01.04.2026

Als Bautechniker im Bereich Decke / Wand entwickelst du dich zum Produktprofi für Deckensysteme, Hohlwände und Kleinfertigteile.

Konstruktion und technische Ausarbeitung sind dein daily business. Du wickelst Projekte selbstständig ab und stehst Kunden, Partnern wie

auch deinen KollegInnen für Fragen / Klärungen zur Verfügung. Gemeinsam mit der Auftragsvorbereitung sorgst du für den reibungslosen

Ablauf und die zeitgerechte Einplanung in die Produktion.

Wenn du mit deinem angeeigneten Know-how und deinem hohen Anspruch an Qualität und Termintreue überzeugst, bist du bereit für

deinen Karrierepfad zum Projektleiter. Willst du Teil der Erfolgsgeschichte beim Marktführer im Betonbau werden? Dann bewirb dich jetzt!

Erhalte spannende Einblicke und erfahre mehr von uns unter: https://www.youtube.com/@oberndorferbetonfertigteil1480/videos

DEIN AUFGABENGEBIET:

Eigenverantwortliche Ausarbeitung von Deckensystemen und Hohlwänden bei Fertigteilprojekten

Erstellen von Konstruktionszeichnungen, technischen Unterlagen sowie Werks-, Montage- und Verlegeplänen

Durchführung statischer Berechnungen sowie Kundenberatung

Abstimmungen zu technischen / kaufmännischen Details mit Kunden und internen Abteilungen

Zusammenarbeit mit externen Ansprechpartnern wie Fachplaner, Statiker etc.

DAS BRINGST DU MIT:

Abgeschlossene technische Ausbildung (HTL Hoch- und Tiefbau, Lehrabschluss Bautechnischer Zeichner oder Bauhandwerkschule)

Berufserfahrung von Vorteil, aber auch Absolventen sind herzlich willkommen

Gute Computer-Kenntnisse - MS-Office und Konstruktionssoftware (vorzugsweise Nemetschek Allplan) - werden vorausgesetzt

Eine fröhliche Persönlichkeit sowie eine eigenverantwortliche und sehr genaue Arbeitsweise

Kenntnisse im Bereich Stahlbetonbau wären ideal

WIR BIETEN DIR:

Umfassende Einschulungsphase und ausgeprägter Zusammenhalt mit gelebter DU-Kultur in einem Team, in dem der Humor nicht zu kurz

kommt

Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie attraktive Benefits und Events, wie auch flexible Gleitzeitregelung und betriebliche

Gesundheitsförderung

Modernes Arbeitsumfeld und guter Teamzusammenhalt, über das Office hinaus

Dem Kollektivvertrag der Industrie entsprechend bieten wir für diese Position ein Jahresbruttogehalt ab € 44.537,-. Je nach Erfahrung und

Qualifikation ist eine Überzahlung selbstverständlich möglich.

Darüber hinaus kannst du dir durch deinen Einsatz und Fleiß attraktive Leistungsprämien erarbeiten

Wir freuen uns auf deine Bewerbung unter Angabe der Kenn-Nr. R0419 und garantieren dir eine streng vertrauliche Behandlung

deiner Unterlagen.

OBERNDORFER fördert als Arbeitgeber die Chancengleichheit. Aus Gründen der besseren Lesbarkeit verzichten wir auf die gleichzeitige

Verwendung genderspezifischer Sprachformen. Unsere Ausschreibung richtet sich an alle Interessierten.
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